

Выпуск №3
Выпуск №3

Apes Den

"Royal Cup Gibraltar"

Обзор второго тура

6 и 8 апреля состоялись матчи 2 тура КТ "Royal Cup Gibraltar". Сразу хочется, что и второй игровой день не обошелся без казусов. От участия в турнире отказалась команда группы D **Потрмадог Уэльс**, которая, напомним, с самой большой силой 11-ти являлась главным фаворитом турнира. Причина отказа не известна. Таким образом, в «группе смерти» осталось 3 команды. А в матче группы С **Гулу Юнайтед - Ньюкасл Ф.К.** гости вышли на поле с составом, превышающим допустимый регламентом МУСК. Поэтому гибралтарцам, не смотря на победу в матче, присуждено техническое поражение со счетом 0-3. Теперь перейдем к остальным матчам.

Группа А.

Нарын - ЦСКА Кишинёв

Первый тайм проходил под преимуществом армейцев. Но оборона хозяев позволяла спокойно катать мяч соперникам лишь на подступах к штрафной. У самих ворот защитники **Нарына** действовали предельно строго, не допуская ошибок. Под занавес тайма, усыпив бдительность оппонентов столь неожиданной гостеприимностью, хозяева провели опаснейшую контратаку. Нападающие **Юрий Джумакеев** и **Сардар Аттокуров** вышли вдвоем на одного защитника, но последний не сумел переиграть вратаря.

Второй тайм гости снова начали с атак, но на сей раз более успешно. На 52-й минуте **Марчелло Маседо** мощно пробил с левого угла штрафной, вратарь с ударом справился, но отбил кожаный снаряд прямо в район одиннадцатиметровой отметки, где первым на мяче оказался **Сами Аджих**. Ему не составило труда отправить мяч в свободный угол ворот. 0-1.

Хозяева не смогли предоставить веских аргументов для того, чтобы сравнять счет. Более того, они должны быть благодарны своему вратарю, не позволившему ЦСКА довести счет до разгромного.

Кастомс - Рок Вульвс

В этом матче встречались два представителя Гибралтара. Фаворитом матча все считали гостей, но тренер **Рок Вульвс** видимо решил дать уравнивать шансы, дав отдохнуть своим лидерам. И уже на 20-й минуте хозяева этим шансом воспользовались. Гол забил португалец **Сержиу Органиста**. А на 25 минуте ветеран **Кастомс Дэмиан Уолш**, обыграв чуть ли не полкоманды, сыграл в стеночку с **Альвараво** и удвоил счет. На 29-й минуте полузащитник гостей **Пхайтун Фалами** усугубил положение своей команды, заработав за грубый подкат вторую желтую карточку, которая автоматически превратилась в красную. В конце первого тайма **Уолш** делает дубль и счет становится 3-0, что не может не радовать переполненные трибуны Кастомс Арены.

Во втором тайме гости попытались догнать соперника, однако их хватило только на то, что бы размочить счет. На 56-й минуте **Кир Челенджерс** с выхода один на один делает счет 3-1.

Благодаря этой победе **Кастомс** вышел на вторую строчку, отставая на 1 очко от лидирующего ЦСКА. Но в этой группе еще ничего не ясно.

Группа В.

Стад Коньямбо - Бейджин Хонгденг

Очень резво начали матч гости, которые уже к 7-й минуте имели 2 стопроцентных голевых момента. Хозяева просто не знали, как справиться с вездесущим **Матье**. На 12-й минуте тот



вышел на рандеву с вратарем, но снова не сумел открыть счет. На 39-й минуте голкипер **Стад Коньямбо Убер Сертик** исполнял штрафной удар с центра поля, совершил не точный навес, и едва не «привез» гол в свои ворота. Все тот же **Матья** наносил удар, казалось, в пустые ворота, но вратарь, в последний момент вернувшийся в рамку, чудом парировал его удар.

После перерыва игра перешла в центр поля, что было на руку футболистам **Стад Коньямбо**, даже не помышлявшим об атаке. На 74-й минуте тренер гостей попытался подстегнуть своих подопечных к более активным действиям, выпустив на замену сразу пятерых игроков. Но это не принесло результатов и матч так и закончился безрезультативной ничьей.

Болуспор - Аль-Садака

Тренер хозяев выпустил полурезервный состав, надеясь выиграть матч малой кровью. И поначалу игра шла равная. Размеренный темп матча взвинтил назначенный в ворота хозяев пенальти. Его хладнокровно реализовал подошедший к мячу **Ариф Аль-Абанди**. Следующие 25 минут футболисты обеих команд не проявляли активности, не совершив ни одного удара в створ, вплоть до 37-й минуты, когда ударом головы **Аль-Абанди** сделал дубль. После этого гола тренер, видимо, посчитал, что игра сделана и выпустил запасного вратаря **Марже Сувайеда**. Именно это впоследствии сказалось на итоговом счете.

Ничего не предвещало беды до 82-й минуты, когда **Каптиеву** в контратаке удалось отквитать один мяч. Однако, здесь вины голкипера не было. А вот спустя 4 минуты **Сувайеда** допустил грубую ошибку, необдуманно выйдя из ворот, чем и воспользовался **Каптиев**, забив с острого угла. 2-2 за 4 минуты до финального свистка! Такого не ожидали от своей команды, наверное, даже зрители, пришедшие на матч. Но чуду не суждено было сбыться. На второй добавленной минуте **Дахам Аль-Эрван** восстановил статус-кво и принес своей команде вторую победу на турнире.

Здесь со стопроцентным показателем безоговорочно лидирует **Аль-Садака**. Но напомним, что еще не сыгран матч первого тура **Стад Коньямбо – Болуспор**, сроки проведения которого пока не известны.

Группа С.

Кызылкум - Йени Евлах

После того, как к 5-й минуте команды обменялись опасными моментами, стало ясно, что команды будут играть в открытый футбол, не оглядываясь назад. А в таких случаях обычно выигрывают те, кто забьет первыми. Отличиться удалось хозяевам. На 36-й минуте удачную комбинацию завершил **Михаил Потапович**.

Во втором тайме хозяева начали действовать более хладнокровно и менее энергозатратно, что позволял счет. Спокойно, как по учебнику, **Кызылкум** на 57-й и 87-й минуте забил еще два гола. В обоих случаях отличился **Ильяс Аликулов**. 3-0

В этой группе в лидерах **Кызылкум**, но вряд ли остальные команды отдадут им первую строчку без боя.

Группа D.

Ред Девилз - Алап КСЕ

Уже на 7-й минуте нападающий хозяев реализует выход один на один и открывает счет. Спустя 3 минуты он же проверяет на прочность левую штангу ворот соперника. Не готовые



мириться с таким раскладом футболисты **Алап КСЕ** отвечают быстрой комбинацией, на острие которой оказывается **Силард Палотай**. 1-1. Перед самым свистком на перерыв «дьяволы» усилиями **Пола Джексона** снова выходят вперед.

После перерыва команды показывали довольно скучный футбол вплоть до 82-й минуты, когда вышедший на замену **Рудольф Лайонз** удачно сыграл на добивании. Он же на 89-й минуте обокрал в чужой штрафной нерасторопного защитника и установил окончательный счет в матче 4-1.

Все три команды имеют по 3 очка, но у **Ред Девилз** есть преимущество. В 3 и 4 туре они должны были играть с **Портмадогом**, а значит эти туры они уже точно пройдут без очковых потерь.

esi-sergio (Сергей Ещеркин) – Главный редактор
ibizza (Алексей Голованов) – Журналист КТ.